

委屈

大学生打工遭客人打骂
还被酒店扣了半月工资

本报8月30日讯(记者 张杰) 暑假在一家酒店打工,却遭遇到醉酒客人的辱骂和殴打,酒店还要他承担客人这次消费的费用。30日,大学生王成玉反映了暑假遭遇一件窝心事。

28日本来是发工资的日子,王成玉却一脸倦意。令王成玉没有想到的是与客人的一次冲突花费了他半个月的工资。“8

月15日的那天晚上,一个客人在酒店喝完酒后,要我把剩余的饭菜给他打包,可能是认为我干活比较慢吧,就开始辱骂我,说的话特别难听,我当时忍不住回了一句,他就把牙签筒扔了过来,正好打在我的头上。”王成玉告诉记者。“当时双方挺激动的,差点就打起来,那个客人喝醉酒了,说话特别难

听。还打了王成玉。”同在酒店打工的另一位大学生小管证实了王成玉所说的话。

“客人当时一共消费了540块钱,拒绝付账就走了,酒店店长也没有阻拦,而是让我承担这540块钱的消费,说月底从工资里面扣除。”王成玉一脸委屈。28日,王成玉领到了两个月的工资,一共是1900块钱。而在王成玉向记者展

示的工资单上,记者看到上面写着“扣除跑单540元”。

28日下午记者和王成玉来到位于江西路的甜糖湾大酒店。“在我们服务行业里面,顾客就是上帝,在任何情况下与客人起冲突都是绝对不允许的,我们扣除王成玉的工资是合情合理的。”酒店店长王先生告诉记者。“当时情况下,客人喝醉了,并且

是他先辱骂和殴打的我,我觉得责任应该在他。”王成玉据理力争,最终双方达成协议,王成玉承担300元。

青大泽汇律师事务所宋华波律师表示,大学生在酒店服务过程中受到客人辱骂和殴打,责任在对方,应该由对方承担责任,酒店这种做法是一种变相克扣工资的行为。

备足冰块
等开海

30日,在小港码头一个冰库,工人师傅正在搬运冰块。据介绍,渔民们已休渔3个月,9月1日12时将正式开海。

本报记者 杨宁 摄影报道

荒唐

酒司机为躲检查
弃车逃进死胡同

本报8月30日讯(记者 曲凯 通讯员 于昕 梁峰) 见到设岗夜查的交警,酒司机弃车逃进了路边的封闭小区,结果被民警堵在里面。29日深夜,交警市南大队在“零点行动”的两个小时内共检查各类车辆150余辆,查处酒后驾驶违法行为6起。

29日晚上10时许,记者跟随市南交警宁夏路中队来到燕儿岛路与珠海路路口,设岗夜查酒后驾驶等交

通违法行为。

一辆沿燕儿岛路由南向北行驶的黑色丰田轿车忽然停在了距离夜查点十余米以外的路边。一名男司机迅速打开车门跳下车,拔腿便逃进了燕儿岛路东侧的一处居民小区中,见状,记者和民警立刻紧跟上前。

“他在这儿呢!”虽然小区内光线很暗,但是民警很快在一处死胡同内找到了逃跑的司机。看到自己的藏

身之处暴露了,驾驶员不好意思地走了出来。交警部门随即对司机进行了酒精呼气测试,据测试结果显示,驾驶员柳某血液中的酒精含量为53mg/100ml,属于酒后驾驶。随后,交警部门依法对其进行了记12分、罚款400元、暂扣驾驶证6个月的处罚。

记者从交警部门了解到,交警部门共检查各类车辆150余辆,查处酒后驾驶的违法行为6起。

大胆

怕毒品被查含嘴里
瘾君子火车上被抓

本报8月30日讯(通讯员 刘建新 冯建平 记者 赵波) 怕被查毒品含嘴里。29日,两名有着多年“毒龄”的青海西宁男子乘坐火车来青岛,就在两人准备去吸毒时,被乘警发现。

29日上午10时许,西宁至青岛的K174次列车从青海海石湾站开车后,正在车上巡查的青岛铁路公安

处乘警支队乘警长张志平发现两名携带很少行李的男青年迎面走来,就在快要碰头时,两名男青年有意低下头,其中一人还戴着墨镜。

张志平马上拦住了这两名脸色晦暗的男青年,让其出示车票和身份证检查,就在两人递上票证的时候,乘警发现两人的手上有

不少针眼,张警长断定这两人肯定是两名“瘾君子”,便进行盘查。

乘警发现对孔某问话时,孔某说话含混不清,或是低头不语,心生疑问的乘警让他张开嘴,竟发现孔某的嘴里含着一小塑料袋毒品。列车到达西安站后,两名涉毒嫌疑人被移交西安站派出所处理。